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Ata Sessão Solene Nº 02 Sessão ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo 
Ordinário, da 20º (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado 
do Espírito Santo, realizada no dia 13 de maio de 2022, na sede do Legislativo, 
situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim-ES, sob a Presidência do 
Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa, que convidou o vereador Estevão Silva 
Machado para assumir a cadeira na Casa de Leis e o Prefeito Municipal José de 
Oliveira Lima para assumir uma cadeira de honra na Casa. À hora regimental, foi 
registrada a presença dos seguintes vereadores: Alquimar Ferreira da Silva, Erasto 
da Costa Rocha, Júlio César Ferreira de Magalhães, Lucimar Alves Soares, 
Lenildo Henriques e Renildo Nascimento Peçanha. A Sessão teve início com a 
leitura da Bíblia e o Hino Nacional. Após, dando continuidade à sessão o vereador 
Presidente Paulo Sérgio invocou o Regimento Interno no Artigo 39 mediante o ofício 
do TRE do ES Nº 1.224/22 foi declarado extinto o mandato do vereador Júlio César 
Carneiro e convidou o vereador Estevão Silva Machado para fazer uso da Tribuna da 
Casa e ser empossado pelos nobres vereadores e fazer o juramento de pose: 
“Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Eleitoral, a Lei Municipal, o 
Regimento Interno, observar e obedecer o mandato que me foi confiado e trabalhar 
pelo Progresso do Municipio e bem do seu povo. O Vereador Estevão Silva Machado 
se manifestou dizendo: “Assim eu Prometo”. Mediante o cumprimento do Regimento 
Interno, mediante o cumprimento do vereador declarou empossado o nobre Vereador 
Estevão Silva Machado e atendendo o Regimento Interno da Casa, o vereador fez 
uso da Tribuna para fazer seu 1º discurso nesse mandato na qual cumprimentou a 
todos os presentes e disse considerar um dia muito especial e as vezes as palavras 
venham faltar e para quem acompanhou sua carreira política e história onde teve 
oportunidade dada por Deus de ganho 05 mandatos consecutivos no legislativo, teve 
o privilégio e oportunidade de ser candidato a Prefeito no município e do ano de 2012 
até o presente momento aconteceram situações na sua vida e trajetória política que 
só ele e Deus sabem por ser seu maior amigo e consolador, e não viu na história de 
Itapemirim durante seu mandato uma pessoa para ser tão perseguida e tão injustiçado 
politicamente como foi com ele; relatou sobre sua candidatura a prefeito no ano de 
2012 em Itapemirim na qual faltou 66 votos para se eleger juntamente com o vereador 
Luguinha presente na sessão, e final do ano de 2012 foi gerado um processo eleitoral 
que se arrastou durante 04 anos e faltando 01 mês para terminar o mandato a Justiça 
Eleitoral o convocou e entregou o diploma que ele seria o Prefeito de Itapemirim, disse 
que justiça tardia não é justiça e sim injustiça, não poder fazer nada pelo povo, 
assumiu para tentar dar continuidade e manter o município em pé, e no ano de 2016 
tinha sido eleito para vereador sendo o 3º mais votado no município, mas tiraram seu 
mandato que disputou de forma limpa e honesta nas urnas, disse que a eleição para 
vereador é uma dificuldade por ser muito concorrido e devido a um posicionamento 
do Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo de forma intencional ou não 
reprovou uma conta sua de quando estava como Presidente da Câmara que já estava 
aprovada, relatou as suas dificuldades na sua trajetória política como candidato a 
vereador, aproveitou a oportunidade e parabenizou o seu advogado Paulo Viana que 
lutou bravamente durante 04 anos para provar a justiça que não cometido erro 
nenhum e ser candidato outra vez em 2020, caso contrário além de tirar o mandato 
não poderia ser candidato, mas graças a Deus e a capacidade intelectual de doutor 
Paulo Viana que conseguiram provar na justiça que não tinha cometido erro nenhum 
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e sim do Tribunal de Contas, mas entregou nas mãos de Deus e estaria recebendo a 
resposta naquele dia, disse que não estava assumindo o lugar de ninguém e sim por 
ter tido 839 votos e não como suplente, não tem nada pessoal contra o vereador Júlio 
César Carneiro, tem respeito pelo mesmo, e só tem que atribuir o que está 

acontecendo na sua vida a Deus, aguardou com paciência, não reclamou, ficou calado, 
foi humilhado várias vezes com várias mentira, fofoquinhas, boatos na rua e nesse dia 

estaria assumindo para honra e glória de Deus que o colocou naquela cadeira e será 
mais um para somar com os demais vereadores, disse que o município é rico por 

natureza tem atravessado por situações vexatórias desnecessárias, pois o povo é 

honesto e trabalhador e deveria ser honrado, finalizou lendo um texto bíblico, Jô 14: 

7-9 que se resume o que estaria acontecendo com ele durante esses anos: “Por que 

há esperança para a árvore que se for cortada ainda se renovará e não cessarão seus 
renovos envelhecer na terra sua raiz e envelhecer seu tronco no pó ao cheiro das 

águas brotará e dará ramos como a planta”, disse ter brotado novamente porque 
“Papai do Céu” fez a água chegar até ele e estaria ali novamente para trabalhar e se 
Deus quiser juntamente com os demais companheiros quer aprender ainda mais, 

compartilhar e juntos unidos para fazer um município que amam e um Itapemirim cada ) 

EL 

— 

  
vez melhor. De acordo com o Regimento da Casa em sessão solene não tem 

Expediente de Vereadores, mas como estão em festa oportunizou a cada vereador a 
dar as boas-vindas ao vereador Estevão Silva Machado, e deu as boas-vindas em 

nome daqueles que não puderam comparecer, pois estariam atendendo a uma 
decisão judicial e a sessão teve que ser marcada de um dia para outro, vereador OS 

Presidente Paulo Sérgio disse ao vereador Estevão que com toda experiência e > 

trabalho prestado ao município tem certeza absoluta que sua presença iria somar 

muito mais e juntos poderiam lutar por um municipio cada vez melhor e se 
disponibilizou no que fosse preciso. Vereador Renildo: Cumprimentou a todos, 
demonstrou seu carinho pelo vereador Júlio César Carneiro, desejou as boas-vindas 

| ao vereador Estevão e se orgulha do mesmo e junto com os demais vereadores tentar 

fazer história, fazer diferente, mudar e resgatar a imagem do município de Itapemirim 
que atualmente só aparece em páginas de jornais com notícias ruins e triste, e tem 

certeza com a experiência do vereador Estevão na Casa de Lei aprenderão juntos e 
encontrarão o melhor caminho para o municipio de Itapemirim. Vereador Júlio César 
Magalhães: Cumprimentou a todos, disse que a história de Itapemirim tem uma boa 

parte o nome do vereador Estevão registrada nas urnas, sempre por onde passou, até 
nos mandatos que a justiça não permitiu, mesmo com calúnias e que não poderia 

ganhar o vereador Estevão foi campeão de votos revelando seu caráter e o que 
representa para o município, desejou boas vindas e aprender com o mesmo para fazer 

o melhor para o povo. Vereador Lucimar Alves: Cumprimentou a todos, disse ser u 
grande prazer falar do vereador Estevão e honra estar ao seu lado, disse que tudo 

que Deus faz é bom e se permitiu que o vereador Estevão passasse por toda a 
trajetória acima mencionada foi para adquirir mais experiências e passar adiante com 

ensinamentos, tudo tem o tempo de Deus e deseja aprender muito com ele, e deixou 
seu abraço para Júlio César Carneiro. Após foi feita a leitura do termo de pose do TRE. 
MATERIAL DE EXPEDIENTE: Ofício Externo Nº 90/2022. Ementa: OFÍCIO Nº 1224 
- TRE-ES/22ºZE. Autoria: Leonardo Augusto de Oliveira Rangel. Após foi feita a 
leitura do termo de posse e compromisso do senhor Estevão Silva Machado vereador 
da Câmara Municipal de Itapemirim Estado do Espirito Santo e assinaturas dos 
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tes. O Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa após cumprir 
as da sessão de posse agradeceu a Deus, a todos os presentes e 

tratar declarou em nome e Deus encerrada a presente sessão. 

todo trâmite e e 

  

  

Paulo Sérgid de Toledo Costa João Bechara Netto 
Presidente Vice-Presidente   N 
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